
Історична довідка 

Колискою і донині 

Трепетно називаю 

Рідне село в долині 

Частинку подільського краю. 

    Такого села, як наша Пляхова,не те що на Поділлі, а у цілому світі, певно,не 

знайти. Милують око його пречудові краєвиди. Розкинулось село у широкій 

долині,де дзеркальним плесом  виблискує  повноводний ставок. У самій 

долині,немов у долонях,зі сходу на захід кількома ланцюжками , тулячись одна 

до одної, височіють ошатні хати. 

    Тут у 1912 році було створено початкову чотирикласну школу. Першим 

директором цієї школи був Йосип Талимонович Крамаров. Неабияким щастям 

для селянських дітей було навчання  у школі. Немаючи портфелів , вони 

зв’язували у простенькі хустинки своє немудре школярське приладдя, бігли до 

школи. 

    Пройшло 14 років. У 1936 році наша початкова школа підросла – стала 

семирічкою. Чимала заслуга в її створенні належала колишньому директору – 

Я.І. Карнауху, голові сільської ради – В.П.Лук’янчуку. Зі стін нашої школи 

вийшло багато майбутніх учителів – Є.М.Бібик, Є.А.Богорад, О.Т.Клірішенко, 

О.В.Криниченко,Н.М.Поліщук, Г.Л.Чамовська, медпрацівників Є.А.Дячук, 

М.Т.Лукашук, М.Л.Довбня, З.І.Чамовська, Є.П.Лукашук, Є.І.Криниченко. 

      У роки  ВВв  школа була захоплена фашистами. Підручники  було спалено. 

У її  приміщенні жив німецький комендант. Закінчилась війна. Село почали  

відбудовувати. Діти пішли до школи. У кожному класі було більше 40 учнів. 

Писали діти  перами на рудому папері з мішка. У 1968-70 роках школу було 

добудовано. Чимала заслуга у її будівництві належить колишньому директору 

школи Г.Я.Поліщуку. З’явилося  п’ять нових класних кімнат,майстерня, 

спортзал. Це дало можливість дітям нашого села здобувати восьмирічну освіту . 

  Зі стін восьмирічної школи  вийшло у  світ  майбутні інженери –Маліновська 

О.І.,Клірішенко З.Д., Наварчук Л.М., медпрацівники – Якубівська Л.В., Кусь 

О.В.,вчителі,бухгалтери. 

     Міцнішав,зростав професійно педагогічний колектив, даючи  учням міцні 

знання. За підсумками атестації стали вчителями «Вищої категорії» Авраменко 

Ж.П.( учитель основ здоров’я), Бойко О.І.(учитель англійської мови), Бойко 

Д.Л.(учитель фізкультури), присвоєно звання «Старший вчитель» Бойко Д.Л., 

Бойко О.І.. 



    В теперішній час Пляхівська школа є загальноосвітнім навчально-виховним 

комплексом І-ІІ ступенів «Школа –дитячий садок». 17 педагогічних працівників 

нашої школи мають вищу освіту, 2 – середню спеціальну. За наслідками 

атестації троє педпрацівників мають вищу категорію, шість  педпрацівників  

«спеціалісти  І категорії», один працівник «спеціаліст ІІ категорії». На даний 

час  у школі навчається 45 учнів та 26 вихованців. Школа газифікована, 

забезпечена комп’ютерами, зросла матеріально-технічна база навчальних 

кабінетів. 

        У наші дні школа живе проблемами сьогодення. І не дивлячись ні на 

що,радують наше око  черешневий та яблуневий садки, у цвітінні яких щовесни 

потопає школа.            

     

 

 

 


